



Svätod'urský Hlásnik

Február 2018

Na úvod...

Ani sme sa nenazdali a tak roku 2017 ako aj prvému mesiacu roku 2018 sa pozeráme na "koncové svetlá"... Za nami je ďalší rok, tento aktuálny je už v plnom prúde. V krátkosti sa obzrime za tým, čo sa udialo za posledných dvanásť mesiacov.

Kultúrnou udalosťou roka bol Deň obce Turčiansky Ďur pri príležitosti 65. výročia založenia Dobrovoľného hasičského zboru v našej obci a 685. výročia prvej písomnej zmienky o kostole sv. Juraja v Turci. Pri tejto príležitosti nás navštívil aj poslanec NR SR a vtedajší žilinský župan Juraj Blanár. Akcia sa vydarila, obyvatelia obce aj hostia sa stretli pri veselej hudbe, tanci a chutnom gulášiku, tortičke od župana, niečo sa aj vypilo, aby bolo veselo... Treba pripomenúť, že okrem peňazí obce boli na túto akciu použité aj peniaze, ktoré sme na základe našej žiadosti dostali od Žilinského samosprávneho kraja.

Z materiálneho treba spomenúť osadenie nových vchodových dverí do obecného úradu, rekonštrukciu priestorov kancelárie obecného úradu, kompletnú rekonštrukciu elektrickej siete v priestoroch obecného úradu, hasičskej zbrojnice, knižnice a klubovne. Nová elektroinštalácia spĺňa aktuálne predpísané normy. Do spomínaných priestorov boli osadené nové elektrické vykurovacie telesá. Miestnosti tak možno v prípade potreby v krátkom čase vyhriať na primeranú izbovú teplotu a v zimnom období možno budovu aspoň temperovať, aby viac nechátrala a aby rekonštrukčné práce nevyšli navivoč. Opäť tak bol z obecných peňazí aspoň čiastočne zveľadený obecný majetok, ktorý patrí obci a jej obyvateľom.

V roku 2017 sme vstúpili aj do pre nás doteraz neznámych "grantových vôd", keď sme reagovali na viaceré vyhlásené výzvy ministerstiev a agentúr a podali sme ako obec žiadosť o nenávratné finančné dotácie.

V júli sme poslali Úradu vlády SR žiadosť o dotáciu na projekt "Výstavba detského ihriska v obci Turčiansky Ďur". Výzva bola zrušená pre všetkých žiadateľov zo strany vlády SR.

V auguste sme reagovali na zverejnenú výzvu Ministerstva vnútra SR a požiadali sme o dotáciu na projekt "Výstavba hasičskej garáže v obci Turčiansky Ďur". Pri písaní

aktuálneho hlásnika som mal napísanú vetu: "Schvaľovací proces je vo finále, dúfajme, že sa na nás šťastie usmeje." Aktuálne s radosťou môžem oznámiť, že nám dňa 1. 2. 2018 bolo doručené z Ministerstva vnútra SR rozhodnutie o pridelení dotácie vo výške 28 520,52 Eur.

V novembri sme poslali žiadosť Pôdohospodárskej platobnej agentúre o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na projekt "Rekonštrukcia objektu služieb v obci Turčiansky Ďur", ktorý zahŕňa stavbu novej strechy a zateplenie vonkajšej fasády objektu služieb – budovy, v ktorej sídli obecný úrad, hasičská zbrojnica, obecná knižnica, klubovňa a pohostinstvo. Verme, že sa nám i v tomto smere zadarí a budeme úspešní.

Aj v roku 2018 plánujeme pokračovať v postupných opravách a zhodnocovaní obecného majetku. Čo sa nám podarí, závisí tak od schválených a podporených projektov, ako aj od našich finančných i fyzických schopností a tiež od Vašej ochoty pomôcť.

PodĎakovanie

V mene našej malej krásnej obce Turčiansky Ďur si dovoľujem vyjadriť úprimnú vďaku všetkým, ktorí v uplynulom roku pre našu obec zadarmo venovali svoj čas, svoje sily, svoje nápady a svoju energiu.

Ďakujem poslancom obecného zastupiteľstva a pracovníkom obce za vynikajúcu spoluprácu a ochotu pracovať pre obec.

Ďakujem členom DHZ za skvelú spoluprácu s obcou a reprezentáciu našej obce.

Ďakujem sponzorom, ktorí peňažne či materiálne podporili pracovné i kultúrne aktivity našej obce.

Všetkým Vám patrí vďaka za Vaše snahy a zásluhy o zveľadenie našej malej peknej dedinky. Aj Váš postoj voči našej obci slúži ako potvrdenie toho, že spoločnými silami dokážeme viac.

SRDEČNÁ VĎAKA VŠETKÝM !!!

VŠETKÝM VÁM PRAJEM ÚSPEŠNÝ ROK 2018 !

Váš starosta

Mgr. Peter Rusnák